



По факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть мужчины на западе Москвы, возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть).

По данным следствия, вечером 5 февраля 2017 года во дворе жилого дома, расположенного по улице Малая Филевская в городе Москве, местные жители обнаружили 58-летнего мужчину с множественными телесными повреждениями в области головы. По пути следования в городскую больницу от полученных травм мужчина скончался в карете скорой помощи.

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и задержание лица, причастного к его совершению. Назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

06 Февраля 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1099092/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v